

高新教育 硕果累累

阳光下成长 高新区第四届教育艺术节闭幕

本报讯 5月4日,郑州高新区第四届教育艺术节闭幕。本届艺术节历时两天,围绕“阳光下成长”的主题,共举办了艺术作品类比赛、艺术节汇报展评等活动。

5月3日,在郑州中学艺术品类比赛现场,各参赛选手各显其能,绘画作品着色大胆,布局合理;书法作品四书并举、笔墨饱满;篆刻作品金石齐下、线条精巧;剪纸作品如云似锦、红艳吉祥,届时郑州中学的操场上正好在进行高新区中小学春季运动会,摄影比赛选手把镜头对准了运动会现场,用一双慧眼去发现运动美……学生通过丰富的想象力和精心的描绘,展现了积极向上和充满童真童趣的内心世界。

5月4日,在郑中国际学校举行艺术节汇报展评,包括师生书画作品展和艺术表演类展评两项。师生书画参展作品有版画、书法和水彩等共计100余幅作品,可

谓高新教育竞秀、艺苑繁花争艳。

艺术表演类展评现场,特邀河南省音乐家协会管乐专业委员会副会长扈波,郑州市艺术创作研究院导演璐洁,以及具有丰富乐团指挥经验的杨欢老师担任嘉宾评委。

伴随着优美的旋律,郑州市创新实验学校、长椿路小学、外国语小学表演的《紫竹调》、小合唱《小龙舟》、戏曲《朝阳沟》、舞蹈《金色的微笑》等节目,处处彰显了学生们热爱祖国、热爱生活的情感,充分展示了高新区中小學生阳光自信的青春风采。

本届教育艺术节无论是参赛人数、作品数量、作品类别及水平较往届都有了很大提高,受到社会各界领导和师生的一致好评,反映了在“高新教育”理念的指导下,高新区学校艺术教育扎扎实实,成果显著,充分展示了高新区美育的丰硕成果。

记者 孙庆辉 文/图



郑州高新区第四届教育艺术节艺术表演类

书写汉字之美 高新区第四届汉字比赛落幕

本报讯 近日,高新区第四届汉字比赛决赛在高新区实验小学落幕。本次汉字比赛分初赛和决赛,初赛通过一个半月的校内选拔,选出5名优秀选手代表学校参加区级决赛。经过角逐,最终郑州市郑中国际学校(初中部)、郑州中学附属小学分获中学组、小学组冠军。

据介绍,比赛主要面向城乡全日制小学四、五年级和初中七、八年级的在籍在校学生,旨在通过开展班级、校级、区级中小學生汉字比赛,大力推广和普及国家通用语言文字,激发在校师生和社会对汉字书写和中国传统文化的兴趣。记者 孙庆辉 文/图



高新区开展 幼儿园教研观摩活动

本报讯 5月9日,高新区教体局在高新区第一幼儿园举行了园本教研观摩活动,全区各幼儿园业务园长、保教主任60余人参加活动。

本次教研活动主题是课程背景下学习性区域活动的组织与实施。教研活动从高新第一幼大三班“小小兵”主题背景下学习性区域活动观摩开始,基于幼儿学习整体性理念,班级区域活动与教育活动有机结合,美工区开展

了“军营迷彩”“自制兵器”等活动;益智区开展了“侦察兵、埋伏站”等丰富多彩的活动。孩子们在与主题密切相关的区域活动获得了有关主题的丰富经验和知识,观摩老师们则手持观察表,围绕“材料提供的适宜性”“幼儿与材料的互动情况”“主题目标的达成”“幼儿的游戏计划和记录”等几个维度展开观察。

记者 孙庆辉 通讯员 马蕾

2018全国青超联赛郑州赛区 建业高新一中大胜对手

本报讯 5月6日,由中国足协、教育部校园足球办公室联合举办的2018年全国青少年男子足球超级联赛华中大区郑州赛区第二轮第四场比赛在建业高新一中足球队主场郑州中学举行。本届赛事共有来自郑州、江西、湖南、湖北4个省市共7支队伍参加华中大区,全国共设5个大区上百支队伍参赛,每个大区的前两名将参加10月份举行的全国总决赛。

本场比赛建业高新一中在主场迎战来访的江西联盛U-15足球队,最终,建业高新一中在主场以8:1的大比分取得本场比赛胜利,下轮建业高新



一中将移师湖南长沙参加比赛。记者 孙庆辉 文/图

评选“高新最美教师” 共筑“教育脊梁”

本报讯 5月8日,高新区教体局在郑州大学实验小学举办2018年“高新最美教师”评选活动,全区中小学、幼儿园和民办学校将近200名教师到场观摩。

据介绍,开展此次活动的目的是通过搭建平台,使一些师德高尚的优秀教师脱颖而出,深入发掘一批有代表性的、高素质的“最美教师”,弘扬高新教育人积极向上的正能量,展示基层教育工作者无私奉献、甘为人梯的风采。

高新区第一中学的《我和我的小花班》、郑州大学实验小学的《一个90后老师的三个关键词》、高新区第一幼儿园的《我是幼儿园的“妈妈老师”》等参赛选手通过自己本人的动人事迹,深深打动了在场的每一位评委和观摩教师,使在场的每一位心灵上都获得了一次洗礼。

此次活动严格按照省教育厅2018年度开展“不忘初心、立德树人”师德主题教



育活动的要求,通过各单位推荐、教体局组织专家初评、终评等程序,对上报的候选人进行层层遴选,最终确定5名“高新最美教师”进行公示。

记者 孙庆辉 文/图

高新区举行 中小学春季田径运动会

本报讯 5月4日,郑州高新区2018年春季田径运动会落幕。与往年相比,本届运动会会有两个变化,一是改变趣味运动比赛项目,增强了比赛的趣味性和学生的积极性;二是增设纪律检查组,负责维护赛场内外的纪律和秩序,使比赛能够稳步进

行。本届运动会整体水平较上届有明显提高。经过两天的激烈角逐,在田径赛场上共有25人次打破12项赛会纪录。中学组团体总分桂冠由郑州市第五十八中学摘得,小学组团体总分桂冠由高新区八一小学摘得。

记者 孙庆辉